* REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990811857001

RAZON SOCIAL:

TINACORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TINACORP

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ANDRADE MORLA OLGA TERESA

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

19/05/1986

FEC. CONSTITUCION:

19/05/1986

FEC. INSCRIPCION:

08/08/1986

FEC. ACTUALIZACION:

10/02/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle:

SUAYACANES Número: 204 Intersección: CALLE PRIMERA Manzana: 70 Edificio: TINACORP S.A. Referencia

ubicación: JUNTO A CAFETERIA ARABE Telefono Trabajo: 042887057 Fax: 042887057

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

DEL CONTRIBUYENTE Vauario: LGEL031005

GUAYADUILIAV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO

(WTC).

BENTAS INTERNAS SERVICIO DE

10/02/2008 10:02:43



<u>Liz</u> Gardenia Espia Lozada DELEGADA BEL F. U.C. reido de la las Internas BIEGRAL SUR

REGISTRO DE

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0990811857001

RAZON SOCIAL: TINACORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 19/05/1986

NOMBRE COMERCIAL: TINACORP

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAk: GUAYACANES Número: 204 Intersección: CALLE PRIMERA Manzana: 70 Edificio: TINACORP S.A. Telefono Trabajo: 042887057

Fax: 042887057

Usuario: LGEL031005

Lugar de emisión:

GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE ORELLANA Y JUSTINO CORNEJO (WTC)_

SERVICIO

10/02/2006 10:02:43



Liz Gardenia Espin Lozadà DELEGADA DEL R.U.C. Servicio de Rentas internas LITORAL SUR